
В Республике Алтай проверки по факту смерти пассажира в аэропорту

Утром 12 июня 2013 года в аэропорту города Горно-Алтайска скончался 61-летний житель Москвы.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в тот день мужчина должен был лететь рейсом в Москву. В очереди на регистрацию пассажиров на рейс у него случился приступ и, не смотря на принятые меры, мужчина скончался.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего события, причина смерти устанавливается. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Июня 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/610871>